

养老金投资运营将出全国方案

企退养老金调至1700元

本报综合消息 针对养老金入市问题,4月25日人社部表示,正在研究制定全国的基本养老保险基金投资运营管理方法。目前,人社部已就此形成初步思路,届时将对委托投资运营的问题进行统一调整,目标将是确保实现基金安全和保值、增值。

广东养老金结余促试点运营

3月,广东省1000亿元养老保险基金委托社会保险基金理事会投资运营,被当作“养老金入市”的第一单试水。

对此,人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基昨天在一季度新闻发布会上表示,“广东模式”的重要前提是广东的养老保险基金积累结余比较多,委托运营不会影响到当地养老金的发放。另外,委托运营是有期限的,为两年。

养老金投资运营须国务院批准

尹成基介绍,目前,人社部正在研究



近日,项城籍画家师树林美术作品在黄山市美术馆展出。

师树林擅长画虎。此次黄山市美术馆展出了师树林的40幅画作,一幅幅活脱脱的老虎图,使观赏者顿可闻其虎啸震天、感其虎威慑地。他的笔墨,中侧锋并用,笔干墨涩,把岩石的坚硬质感表现得极为突出,与苍劲的松树一起把虎的皮毛衬托得很光滑。从画品到人品,师树林为人淳朴、谦和、善良、大度,与他笔下的虎君皆有王者归来的气蕴。

万高鹏 摄

我市167家企业获评用工规范

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日记者获悉,全市有167家企业被授予“周口市用工规范诚信企业”荣誉称号,受到市人力资源和社会保障局、市总工会、市妇联的联合表彰。

当日,记者从表彰名单上看到,荣获这一荣誉称号的企业,涵盖纺织、制衣、通信、房地产、粮油、医疗、制药等各个领域,评选范围十分广泛。市人社局有关人员介绍,我市各类型企业要想评为“用工规范诚信企业”,必须符合签订劳动合同率和交纳社会保险率高,未发生过拖欠工资等劳务纠纷现象,安全生产措施到位,生产环境良好,企业文化先进,工资待遇较高,社会评价和员工满意度好等相关条件。

据悉,参与评选“用工规范企业”的我市

各类企业,均是2011年以来,认真贯彻执行《劳动合同法》、《就业促进法》、《社会保险法》等法律法规,积极签订劳动合同和交纳社会保险,坚持以人为本,注重人文关怀,不断改善用工环境,加强企业文化建设,依法规范用工、诚信用工的企业。这些企业在积极发挥企业工会组织的作用,还积极维护女性员工的合法权益,社会评价和员工满意度不断提升,为我市和谐劳动关系建设和促进就业工作做出了积极贡献。

为表彰先进,进一步促进全市企业依法规范用工和诚信用工水平的提高,市人力资源和社会保障局、市总工会、市妇联联合会决定,对我市2011年以来在和谐劳动关系建设和促进就业工作中做出突出成绩的167个企业授予“周口市用工规范诚信企业”荣誉称号,并予以表彰。

4月互联网十大热词出炉

据新华社电 4月26日,互动百科网站通过网友投票、专家选取并结合每月对全站词条浏览量及版本数的综合统计,发布4月互联网十大热词榜单。

十大热词榜单为:毒胶囊、明胶、黄岩岛、光明星3号、泰坦尼克号、鄙视链、祭不起、惆怅体、和尚兄弟、最炫民族风。

热词一:毒胶囊。是指用工业皮革废料来做成药用胶囊。

热词二:明胶。是一种从动物骨头或结缔组织中提炼出来,带浅黄色的胶质,按用途可分为照相、食用、药用及工业四类。2012年4月9日,网上“老酸奶和果冻中添加工业明胶”的相关微博引发热议。

热词三:黄岩岛。是中国南海中沙群岛中唯一露出水面的岛屿,2012年4月20日,中国和菲律宾船只在黄岩岛海域的对峙进入第11天。

热词四:光明星3号。2012年4月13日上午7时38分55秒(北京时间6时38分55秒),朝鲜发射光明星3号卫星,随后朝鲜中央通讯社称“光明星3号”卫星未能成功进入轨道。

热词五:泰坦尼克号。泰坦尼克号是奥林匹克级邮轮的第二艘巨大豪华客轮,被

称为“世界工业史上的奇迹”,1912年4月14日,泰坦尼克号与冰山相撞,随后沉没,该海难被认为是20世纪人间十大灾难之一。

热词六:鄙视链。鄙视链是当今网络社会反映出的一种自我感觉良好而瞧不起他人的现象。足球、电视剧、游戏、服装、微博、邮件、甚至婚姻等鄙视链均被网友一一划分。

热词七:祭不起。2012年清明祭祖所需的各种祭品冥物价格均出现不同程度上涨,平均涨幅同比超过三成,市民清明祭祖荷包很受伤,直称“祭不起”。

热词八:惆怅体。惆怅体来源于作家倪匡2012年4月发的一条微博,引发网友造句热潮,因句尾有“甚惆怅”一句,而被称为惆怅体。

热词九:和尚兄弟。“和尚兄弟”两人真实身份是歌手。2012年4月,两名穿着僧衣海青的“和尚”携女伴喝酒开房引发热议。7日,两人进寺院拍照被僧众认出围堵,后被警方带走调查。

热词十:最炫民族风。《最炫民族风》以一种欢乐而另类的方式红遍网络。网友给它配上各国舞蹈视频,出现了印度三哥版、三位大叔墨镜晃头版、布什和奥巴马版等数十个版本。

广告

光缆线路两侧各三米
范围内严禁植树、建房、打
井、埋坟、挖沙、取土。
周口通信传输局护线电话(0394) 8388365